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1 Introductie 

 

 

 

 Malden: 68,7%  

 Overasselt: 13,6% 

 Heumen: 10,5% 

 Nederasselt: 2,3% 

 Molenhoek: 3,9% 

 Nijmegen: 0,4% 

 Westerkanaaldijk: 0,2% 

 Elders (Arnhem, Grave): 0,4% 
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2 Wonen, werken en verplaatsen 
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Malden  338 (69,1%) 

 

Nergens  136 (27,8%) 

 

Overasselt  126 (25,8%) 

 

Heumen  106 (21,7%) 

 

Nederasselt 86 (17,6%) 

 

 

Het gebied ten westen van het Maas-Waalkanaal,   280 (59,8%) 

tegenover de Kanaalzone 

 

Het gebied ten noorden van Malden     178 (38%) 

 

Lierdal         5 (1,1%) 

 

Antwoorden die minder dan 5 keer (= minder dan 1%) zijn gegeven, zijn vanwege de 

leesbaarheid niet weergegeven in dit document.  
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Nertsenhouderij, Blankenbergseweg   287 (59,2%) 

 

De Hoge Brug-Noord    197 (40,6%) 

 

Aan de Rijksweg, nabij de Intratuin  174 (35,9%) 

 

Ten westen van het Maas-Waal kanaal   150 (30,9%) 

 

Malden Noord     132 (27,2%) 

(gebied ten noorden van de Heiweg) 

 

Lierdal       7 (1,4%) 

 

Antwoorden die minder dan 5 keer (= minder dan 1%) zijn gegeven, zijn vanwege de 

leesbaarheid niet weergegeven in dit document.  
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Op deze vraag is een grote verscheidenheid aan antwoorden gegeven. Over het al-

gemeen zijn de volgende voorzieningen het vaakst genoemd: 

 Horeca 

 Discountsupermarkt (Lidl of Aldi) 

 Niets (er is voldoende aanbod) 

 

Hier worden zeer uiteenlopende antwoorden gegeven waarbinnen een aantal thema’s 

wordt genoemd zoals aandacht voor betaalbare woningen, openbaar vervoer, ver-

keersdrukte in Malden, behoud van de groene gebieden rondom Malden en het be-

houd van de huidige identiteit en kenmerken van de dorpen. 
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3 Energietransitie, klimaatadaptatie en duurzaamheid 
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De Teersche Sluispolder    271 (56,1%) 

 

Uiterwaarden      216 (44,7%) 

 

Oeverwal       151 (31,3%) 

 

Het Nederasseltse- en Overasseltse broekgebied 139 (28,8%) 

 

Landschapszone Malden-Noord    94 (19,5%) 

 

Nergens      81 (16,8%) 

 

Het Lierdal       74 (15,3%) 

 

Heumensoord      61 (12,6%) 

 

Hatertse en Overasseltse Vennen   19 (3,9%) 
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Hier worden zeer uiteenlopende antwoorden gegeven. Sommige respondenten oppe-

ren dat kernenergie een mogelijke oplossing is. Andere respondenten vinden dat er 

meer aandacht moet komen voor zonne-energie op bestaande bebouwing. Het reali-

seren van voldoende draagvlak in relatie tot zonnevelden wordt een aantal keer aan-

gedragen door respondenten. Verder wordt er zeer wisselend gereageerd met betrek-

king tot windmolens: sommige respondenten zijn voorstander en sommige zijn juist 

tegen windmolens. Eenzelfde discussie is ook terug te vinden met betrekking tot zon-

nevelden. Tot slot zijn er enkele respondenten die om meer aandacht vragen voor 

verduurzaming van de bebouwde omgeving, bijvoorbeeld stimulansen (subsidies, le-

ningen e.d.) om van het gas af te gaan en huizen te isoleren. 
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4 Landschap, natuur en cultuurhistorie 
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De antwoorden zijn specifiek en lopen sterk uiteen, maar er is wel een algemene 

strekking uit te halen. De inwoners waarderen de groene omgeving en natuur. Ze vin-

den dat nieuwe ontwikkelingen (waaronder de ontwikkeling van duurzame energie-

bronnen) niet ten koste moet gaan van de natuurlijke waarden. Daarnaast benadruk-

ken ze het onderhoud van de natuur een belangrijk punt te vinden. Ook wordt een 

goede samenwerking met de landbouwsector door verschillende respondenten ge-

noemd. 
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5 Landbouw 

Nergens      283 (60,5%) 

 

In het hele buitengebied    76 (16,2%) 

 

In het Nederasseltse- en Overasseltse broekgebied 62 (13,2 %) 

 

Op de oeverwal      57 (12,2%) 

 

In de Teerse Sluispolder    53 (11,3%) 

 

Er is ook nog een aantal mensen dat ‘anders’ heeft aangegeven. Deze groep geeft 

voornamelijk aan dat schaalvergroting niet wenselijk is en we zelfs naar schaalverklei-

ning moeten of zegt geen mening/kennis te hebben over dit onderwerp.  
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Het gebied tussen Malden en Nijmegen  303 (65,2%) 

(landschapszone Malden-Noord)  

 

Lierdal       124 (26,7%) 

 

Nergens     76 (16,3%) 

 

De Teersche Sluispolder    9 (3,6%) 

 

Antwoorden die minder dan 5 keer (= minder dan 1%) zijn gegeven, zijn vanwege de 

leesbaarheid niet weergegeven in dit document.  
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De antwoorden zijn specifiek en lopen uiteen. In de antwoorden zijn verschillende re-

acties terug te vinden die zich richten op het nastreven van meer circulaire landbouw 

met kleinschalige boerenbedrijven. Tegelijkertijd zijn er ook verschillende responden-

ten die aangeven dat de agrariërs belangrijk zijn en waardering en ruimte moeten krij-

gen om te ondernemen. 
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6 Recreatie, gezondheid en sport 
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Schone lucht    436 (89%) 

 

Een rustige woonomgeving  422 (86,1%) 

 

Groen op loopafstand   414 (84,5%) 

 

Ruimte voor ontmoeting en spelen 290 (59,2%) 

 

Voldoende voet- en fietspaden  327 (327 (66,7%) 
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De antwoorden zijn specifiek en lopen uiteen, maar in algemene zin geldt wel dat 

mensen sporten en bewegen belangrijk vinden. Grofweg worden de huidige voorzie-

ningen daar passend voor gevonden, ook in relatie met voorzieningen in Nijmegen en 

Wijchen. Ook het aanwezige groen nodigt uit voor bewegen. Goede wandel- en fiets-

paden en nieuwe kleinschalige horecavoorzieningen zien veel respondenten als be-

langrijke zaken binnen dit thema. 
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7 Participatie 

De hele gemeente   334 (68,4%) 

 

Mijn dorp   315 (64,5%) 

 

Mijn buurt    296 (60,7%) 

 

Het buitengebied   277 (56,8%) 
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Participatie wordt door veel respondenten als belangrijk gezien. Diverse respondenten 

geven aan een meer proactieve in plaats van reactieve rol willen hebben. Er zijn enke-

le respondenten die participatie lastig vinden als de gemeenteraad/politiek/beleids-

medewerkers bij hun standpunten blijven. De bezorging van het gemeentenieuws 

wordt door enkele respondenten onder de aandacht gebracht: niet iedereen zou deze 

(altijd) ontvangen. Deze enquête wordt door verschillende mensen als prettig en ge-

schikt communicatiemiddel beschouwd. 

De antwoorden zijn specifiek en lopen sterk uiteen. Diverse onderwerpen die eerder in 

de enquête ter sprake zijn gekomen worden soms herhaald, zoals het belang van 

groen, de wens om niet in het Lierdal te bouwen, de wens om de gemeente dorps te 

houden e.d. Ook zijn er verschillende respondenten die graag de resultaten terug 

zouden willen zien komen, in contact willen komen en/of complimenten uitdelen aan 

het initiatief. 


